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PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

PILARES ATÉ O NÍVEL 0.00

Relação do aço

13xP1 11xP2 2xP4

4xP5 2xP10 P13

P14 5xP15 P18

P29 P32 P33

P36 P39 P40

P41 P42 3xP46

3xP49 P54 P55

P57 P59 P60

2xP61 P63 P64

2xP66 P67 P68

P72 6xP76 P83

P86 P87 P88

P89 3xP91 P92

P93 P95 P100

P101 P103 P118

6xPN1

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 166 96 15936

2 5.0 156 116 18096

3 5.0 138 31 4278

4 5.0 68 106 7208

5 5.0 29 26 754

6 5.0 59 26 1534

7 5.0 62 31 1922

8 5.0 25 31 775

9 5.0 12 76 912

10 5.0 20 76 1520

11 5.0 10 136 1360

12 5.0 4 156 624

13 5.0 8 51 408

14 5.0 5 126 630

15 5.0 21 86 1806

16 5.0 5 126 630

17 5.0 5 26 130

CA50 18 6.3 14 96 1344

19 10.0 228 VAR VAR

20 10.0 34 VAR VAR

21 10.0 30 VAR VAR

22 10.0 6 VAR VAR

23 10.0 18 VAR VAR

24 10.0 12 73 876

25 10.0 8 133 1064

26 12.5 40 VAR VAR

27 12.5 10 VAR VAR

28 12.5 114 VAR VAR

29 12.5 10 VAR VAR

30 12.5 8 VAR VAR

31 16.0 28 VAR VAR

32 16.0 2 VAR VAR

33 16.0 16 VAR VAR

34 16.0 18 VAR VAR

35 16.0 8 VAR VAR

36 16.0 2 VAR VAR

37 16.0 2 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

10.0

12.5

16.0

5.0

13.5

344.9

198.8

98.4

585.3

2

32

19

10

54

3.6

233.9

210.7

170.7

99.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

618.9

99.2

Volume de concreto (C-30) = 0.11 m³

Área de forma = 61.18 m²
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Relação do aço

P45 3xP46

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 5 116 580

2 5.0 5 31 155

3 5.0 15 76 1140

CA50 4 10.0 18 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

18.4

18.8

2

2

12.5

3.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

12.5

3.2

Área de forma = 1.98 m²
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